

多位大牌女星
被指在上海整过容
经纪人都称因为减肥

明星整容已经并非新鲜话题,昨日有一位爆料者在网上发帖,称上海某医院是国内明星整容基地,多位国内一线女明星曾在此整容。这位爆料者提供的名单中,谢娜、黄奕、李冰冰等人都在列,而这些明星的经纪人则对此强烈否认。随后记者致电长春某整容医院,整容医生表示,人脸骨的变化,只能通过整容来完成。

众多明星被爆整容

在这位爆料者提供的整容名单中,包括谢娜、黄奕、李冰冰、李湘、许晴、梅婷等等。而这些明星的整容项目又包括哪些呢?这位爆料者表示,基本都是瘦脸术,“有的明星在医院通过拔牙去掉两腮的肉,不过更多人是摘除脂肪体或者削骨。婴儿肥的女生脸看起来胖胖的,摘除脂肪体后就会像张柏芝那种脸形;而削骨就更神奇了,可以把大饼子脸变成锥子脸,例如脸忽然瘦了的梅婷、黄奕,都是通过把多余的骨头削掉,就可以变成范冰冰那种尖尖的脸形。”

记者昨天致电爆料者所说的医院,院长办公室的刘小姐说,为患者保密是职业道德。随后她又补充,“我并没有承认你说的名单啊,我什么都不知道。”

经纪人全部否认

对于明星整容一事,最敏感的莫过于经纪人了,记者拨打了多位经纪人的电话,无一例外得到否认的回答。像黄奕这种脸形发生明显变化的,她的经纪人则说:“那是减肥的效果,只要减肥了,人的脸就会跟着变瘦。”而针对谢娜的变化,她的经纪人则说:“谢娜这么多年一直都是这个样子,现在网络上流传的那个很胖的是她小时候,人长大之后,脸形当然会有明显变化,连五官都会有很多变化的。”

医生:脸上的骨头不会变

怎么判定明星是否整容了呢?长春某整容医院的一位王医生向记者介绍:“减肥或者年纪的增长,的确会让脸形发生一些变化,但也只是针对多余的肉,而不是骨头。一个人原本两腮的骨头都支出来,有一天你忽然发现这两块骨头不见了,或者一个人原本脸骨很宽,有一天你发现脸骨斜下来,这些情况都是整容完成的。一个人的骨头是不会发生什么变化的。”至于上海那家整容医院,王医生表示虽然听说过,但并不知道有什么明星在整容。

快报记者 孙伊

特约记者 晓晓

金球奖风向标不会乱指

奥斯卡颁奖礼 将照常进行

美国编剧协会自去年11月开始罢工,现在,因为明星和编剧协会站在一个战壕里,并要拒绝即将举行的金球奖,搞得金球奖颁奖典礼不得不以一场缩小规模的颁奖新闻发布会取代。那么,由有着奥斯卡风向标之称的金球奖作先例,将于2月24日举办的第80届奥斯卡颁奖典礼会不会也重蹈覆辙呢?

奥斯卡的主办方美国电影科学与艺术学院日前表示,学院仍计划像往年一样奉上一场盛大的奥斯卡颁奖礼,并且希望质量不输以往。美国电影科学与艺术学院称,“我们认为可以找到一个最好的解决方法,让我们按照传统向全世界直播这场颁奖晚会。”学院执行理事布鲁斯·戴维斯说,“我们不会像金球奖这样用一场简单的发

布会敷衍了事,我们会奉上一场公众希望看到的晚会。”尽管如此,今年的奥斯卡颁奖礼仍然前景堪虞。据悉,学院尚未与编剧协会达成协议,让主持人乔恩·斯图尔特和他的串词作者获准为奥斯卡颁奖礼工作。此外,编剧协会还拒绝了奥斯卡主办方在晚会上使用电影花的要求。现在,奥斯卡只能将希望寄托在学院成员身上,因为这些成员中包括大批有资历的好莱坞电影人,及好莱坞各工会内的要员,他们会因为考虑到奥斯卡奖在影坛无可取代的重要性而设法与编剧工会磋商,找到一个折中的办法。此外,这场晚会也会为负责电视直播的美国广播公司(ABC)带来巨额版权和广告收入,ABC因此定会出力帮忙解决问题。

东方早报

央视取消金球奖转播

已经连续几年独家转播金球奖以及奥斯卡金像奖的央视电影频道近日向记者确认,他们今年转播金球奖的计划已经取消。

根据电影频道相关工作人员介绍,每一年颁奖礼都必须报批审核后才能播



斯皮尔伯格
终身成就奖迟一年颁

金球奖颁奖典礼的取消带来了一系列损失,首先是电视直播,然后是庆祝酒会,如今又要增加一项:史蒂芬·斯皮尔伯格本应在美时间周日获得的终身成就奖也因为典礼的取消而被推迟到下一年,原因是好莱坞外国记者协会认为新闻发布会实在不适合授予这一荣誉,因此这一奖项将推迟到来年的金球奖。当然,颁奖的前提是:如果到时候一切顺利的话。新浪

宗合

■延伸阅读

谁说金球奖是奥斯卡的风向标?

2004年,第76届奥斯卡与第61届电影金球奖,出现了史上最高的一次不谋而合——两者在最佳影片、最佳男女主角、男女配角、最佳编剧等五项大奖上的吻合率高达100%,致使当年奥斯卡颁奖典礼的收视率,成为继2003年伊拉克战争之后的次低。《纽约时报》影评人马赫·拉达斯惊呼:“如果奥斯卡再这么领下去,它的风头将被金球奖通通夺走!”

金球奖与奥斯卡掐架的历史,已经超过了半个世纪。人们之所以在某年某月某日莫名其妙地把金球视作奥斯卡奖的“风向标”,除了两奖结果有时像个双胞胎外,客观上还缘于两点:

一是金球奖是每年年初造势最猛的奖项,盛大的颁奖礼是其它协会奖根本无法比拟的;二是金球奖从1952年开始,在最佳影片和最佳男女主角奖上划分成了“剧情类”和“音乐喜剧类”,这样,相对于其它奖项,金球奖预测中奥斯卡的几率就更大一些。可事实上,就连金球奖主办

方主席菲利普·伯克都从不以金球“慧眼识”奥斯卡的准确性为荣,他甚至公开表示:“正如金球奖是个温馨派对,奥斯卡是场作秀竞赛一样,金球需要它自己的风范,但愿奥斯卡不要总跟在它后面!”因此,“奥斯卡风向标”一说,只是个貌似“约定俗成”,却又无凭无据的坊间说法。

金球奖的东家——好莱坞外国记者协会,投票人数仅为奥斯卡1/600,权威性与其颁奖规模并不成正比,这也就是为何金球的“历史纪录”与奥斯卡大相径庭——

比如获得提名最多的金球影片(9项)《纳什维尔》在奥斯卡那里并不风光;五次获得最佳女演员的“超级金球影后”罗莎琳·拉塞尔居然从未得过奥斯卡;有27个金球奖最佳导演最终落败奥斯卡;更有人用轻蔑的口气说,“连玛丽莲·梦露和麦当娜都得过金球影后,奥斯卡干吗还要着急自己的地位?”由此可见,只要把“风向”一说放在漫长的“历史”中,便立马彰显牵强。

章子



现代快报便民网

空调快修

(移机、充氟、维修、清洗)

50元修彩电

水电急修

房屋清洁

油烟机清洗

质优价廉,值得信赖!

家电维修

- 电、燃气、太阳能热水器:修20元
- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起
- 中央商用空调:价格面议。
- VCD、DVD:20-50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:20元起

办公设备

- 电脑维修:软硬件30元起
- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起
- 激光打印机维修:85元
- 一体机维修
- 现场砸鼓加粉
- 复印机维修

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
- 厂房清洁:价格面议
- 高空外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起
- 水钻打孔:30元起
- 微波炉、消毒柜:维修30元
- 电饭煲维修:15元
- 饮水机:维修15元
- 灶具:维修15-28元,清洗20元

■ 十分钟内回复

■ 约定时间上门

■ 现场回访反馈

■ 凭回执单保修

24小时服务电话

96060

特色服务

- 油烟机:清洗30元起,维修20元
- 卫生间清洁:厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 房屋防水 室内防水 家庭除螨
- 订房订机票(3300家酒店,最低2-7折价)
- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 开、换、修锁20元起

■ 搬家、货运150元起

■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

■ 医院陪护

■ 名师家教、托管

■ 丁渤海验房、家装监理

■ 法律服务

■ 专业催乳师

■ 钟点工、保姆、月嫂

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)

为保障您的权益,求助快报

便民服务请务必拨打快报惟一

24小时热线96060预约登记,我

们将在第一时间为您提供优质

的服务,服务完成后请致电

96060反馈。

推荐服务

- 电脑维修
- 家庭装修
- 管道疏通
- 无霜冰箱维修
- 灭鼠灭蟑
- 丁渤海验房
- 家装监理
- 搬家开锁
- 专业催乳

投诉监督电话:96060

阳光大男孩品冠恋爱了

上个世纪90年代,无印良品的一首《掌心》让大家认识了光良和品冠这两个阳光大男生。没有多久,风头正劲团体却突然解体,单飞后光良的事业平步青云,而品冠却始终不愠不火。昨天,参加江苏卫视《名师高徒》的品冠向记者回忆了不少往事,更透露自己已经恋爱了。

谈恩师:
李宗盛把吉他当老婆

品冠的身边有一把略显旧意的吉他,他总是时不时地拿起来拨弄。说到原因,他眯着眼睛向记者做了个鬼脸:

“这可是我代言的‘李吉他’哦。”他得意洋洋地告诉记者,“这可不是一般的吉他,是我的恩师李宗盛亲手做的。”原来这把吉他中蕴藏着两人深厚的师徒之情,品冠不管到哪里都带着这把吉他。他回忆道:“宗盛大哥多年来始终是吉他不离身的,甚至连睡觉时也把琴放在床边,更夸张的是听说过他有次梦游谱曲呢,连他自己都说有时把吉他当老婆,不放在跟前都有些不自在。”

深受“厚待”的品冠至今仍记得,宗盛大哥最常说的话就是“音乐灵感独一无二”。后来,李宗盛开办了自己的手工吉他厂,第一把吉他就送给了他,他向记者展示了手中的这把吉他。“手工吉他的做工

复杂,音色绝佳,宗盛大哥是希望以此告诉我音乐之路的艰辛,想要创作出令人拍案叫绝的歌曲是要费一番苦功的。”

说感情:
爱情之窗已经打开

有着一副好男人模样的品冠深受不少女粉丝喜欢,所以他的感情生活也一向是众人关注的焦点,可是这位大男孩这么多年来都鲜少传出什么绯闻。向来口风很紧的他在记者百般威逼下,先是讲出了“择偶观”,后才透露了现在已经热恋的好消息。

年少时,品冠选择女朋友的首要条件是美貌,现在,他最看重的是女生的内在。择偶观有了质的飞跃,品冠自有说法,“以前觉得找女朋友当然要漂亮啊,但是现在觉得还是要找温柔贤惠一点的,但是也不是说一点性格都没有,她可以很独立,出去工作啊什么的,但是一定要以家庭为主,这样才有温暖的感觉。”

之前一直强调处于感情“真空期”的品冠还出人意料地谈起自己的感情生活,并且承认自己的“窗子”已经打开了一半。他称回去以后就会把这段感情挑明,“唉,最近工作太忙了,还没有时间回去呢,不过我心中已有决定,也到了应该安定下来的年纪。”

快报记者 孙伊 通讯员 希希

奥运火炬彩信传递公益活动
lenovo 联想

地域	参与人数
南京	537159
苏州	310933
无锡	280938
常州	686434
南通	266071
镇江	158614
扬州	295488
泰州	173279
徐州	364205
盐城	96530
淮安	68924
连云港	102997
宿迁	59647
合计	3401219

截止到一月九日上午六点

现代快报

**发送短信2008到
106587999可申请奥运火炬传递种子彩信,成功转发种子彩信可获参与序号,参加抽奖。**

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060